

DIÁRIO **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal
de
Cotegipe*

ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PUBLICO Nº 002 - 2024

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002 – 2024



PREFEITURA MUNICIPAL DE COTEGIPE ESTADO DA BAHIA

Praça da Bandeira, s/nº, Centro, Cotegipe-Ba - CEP: 47.900-000
Tel.: (77) 3621-2424 - email: prefeituracotegipeba@gmail.com
CNPJ: 13.654.892/0001-96

ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 032 /2024

A **PREFEITA MUNICIPAL DE COTEGIPE, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas por lei, **RETIFICA** o erro material existente no Edital de Chamamento Público nº 002/2024, Processo Administrativo nº 032 /2024, publicado no Diário oficial do Município em 19 de julho de 2024, para que:

ONDE SE LÊ:

“3.1.Como se inscrever

O agente cultural deve encaminhar presencialmente na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER , localizada na Rua Antônio Inácio de Oliveira, S/Nº Centro, Cotegipe/BA ou por meio de email, em caso específico, no período de 17 a 26 de junho de 2024 com a seguinte documentação: (...)”

LEIA-SE:

“3.1.Como se inscrever

O agente cultural deve encaminhar presencialmente na SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER , localizada na Rua Antônio Inácio de Oliveira, S/Nº Centro, Cotegipe/BA ou por meio de email, em caso específico, no período de 14 a 23 de agosto de 2024 com a seguinte documentação: (...)”

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE, REGISTRE-SE.

Gabinete da Prefeita, Cotegipe, em 07 de agosto 2024.

MARCIA DA SILVA SÁ TELES

Prefeita Municipal